

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio, del 23 luglio 1987, relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 256 del 7 settembre 1987)

Pagina 17, paragrafo 7:

anziché: «...17, 18 e 19...»,

leggi: «...17, 18, 19 e 21...».

Pagina 28, sottovoce 0103 92 11, colonna 5:

anziché: «—»,

leggi: «p/st».

Pagine 34 e 35, rinvio ⁽²⁾, pagina 37, rinvio ⁽³⁾ e pagina 38, rinvio ⁽²⁾:

anziché: «...voci 0201 e 0202...»,

leggi: «...voci e sottovoci 0201, 0202, 0206 10 95 e 0206 29 91...»;

anziché: «...per la voce 0202»,

leggi: «...per la voce 0202 e la sottovoce 0206 29 91».

Pagina 35, sottovoce 0202 30 90, colonna 4:

aggiungere il rinvio «⁽⁶⁾» e a piè di pagina aggiungere:

«⁽⁶⁾ Dazio di 20 % per le carni di bufalo nei limiti di un contingente tariffario annuo di 2 250 t (senza ossa), senza pregiudizio per il contingente tariffario previsto per la sottovoce 0202. Inoltre, l'ammissione al beneficio di tale contingente è subordinata alle condizioni stabilite dalle disposizioni comunitarie in materia.»

Pagina 52, sottovoci 0304 10 19 e 0304 20 19, colonna 3:

anziché: «5»,

leggi: «13».

Pagina 82, sottovoce 0808 20 39, colonna 4:

anziché: «100 kg/net ⁽¹⁾»,

leggi: «100 kg/net».

Pagina 99, sottovoce 1203 00 00, colonna 4:

sopprimere il rinvio ⁽³⁾ e il testo corrispondente a piè di pagina.

Pagina 118, nota complementare 2:

anziché: «...1602 41, 1602 42 0 0 0»,

leggi: «...1602 41 10, 1602 42 10».

Pagina 138, sottovoce 2008 19 90, colonna 3;

aggiungere il rinvio ⁽¹⁾ e sostituire il testo del rinvio ⁽¹⁾ con il testo seguente:

«Dazio ridotto a 12 % fino al 31 dicembre 1990 per la frutta a guscio tostata».

Pagina 157, sottovoce 2204 21 90, colonna 3:

anziché: «+0 ⁽²⁾ ⁽³⁾»,

leggi: «+12,1 Ecu/hl ⁽²⁾ ⁽³⁾».

Pagina 285, sottovoci 4202 92 91, 4202 92 95 e 4202 92 99, colonna 3:

anziché: «21»,

leggi: «19».

Pagina 419, sottovoce 6908 10 00, colonna 5:

anziché: «—»,

leggi: «m²».

Pagina 522, sottovoci da 8408 10 10 a 8408 10 90, colonna 4:

aggiungere il rinvio (2) e a piè di pagina aggiungere: «(2) Vedi allegato».

Pagina 571, sottovoce 8507 90 10, colonna 5:

anziché: «p/st»,

leggi: «—».

Pagina 632, sottovoci 9108 20 00, 9108 91 00 e 9108 99 00, colonna 4:

anziché: «MIN 0,1»,

leggi: «MIN 0,17».

Pagina 636, sottovoce 9207 10 10, colonna 4:

anziché: «(1)»,

leggi: «(6)»,

e a piè di pagina, sopprimere il rinvio (1).

Pagina 674, aggiungere:

Codice NC	Designazione delle merci	Aliquota dei dazi convenzionali %
8408 10	Motori a pistone, con accensione per compressione (motori diesel o semidiesel):	
8408 10	— Motori per la propulsione di navi: — destinati alle navi per la navigazione marittima delle voci 8901, 8902, 8903, 8904, 8905 e 8906, ai rimorchiatori della sottovoce 8904 00 10 e alle navi da guerra della sottovoce 8906 00 10 (1)	esenzione

(1) L'ammissione in questa sottovoce è subordinata alle condizioni stabilite dalle disposizioni comunitarie in materia.